
Diffusion terminée, résultats définitifs

Communication

Question à choix unique

 Intéressant
33 vootants - 49%

 Moyennement intéressant
13 vootants - 19%

 Inintéressant
2 vootants - 3%

 Je ne l'ai pas lu
8 vootants - 12%

 Je ne l'ai pas reçu
11 vootants - 16%

Nombre de vootants : 67
Biaisé : 0
Non concerné : 0
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Pour adapter notre communication, nous avons besoin de votre avis.
1/4 Qu'avez-vous pensé du dernier bulletin d'infos ?



Communication

Question à choix unique

 Oui - informations qu’il contient. Précisez 
15 vootants - 24%

 Oui - périodicité de sa parution. Précisez 
7 vootants - 11%

 Oui - autres. Précisez 
5 vootants - 8%

 Non
29 vootants - 47%

 Pas intéressé
6 vootants - 10%

Nombre de vootants : 62
Biaisé : 0
Non concerné : 0
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2/4 Souhaiteriez-vous des évolutions du bulletin ?









Communication

Question à choix unique

 Je suis satisfait
31 vootants - 51%

 Je suis insatisfait
8 vootants - 13%

 Je ne le consulte pas
22 vootants - 36%

Nombre de vootants : 61
Biaisé : 0
Non concerné : 0
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3/4 À propos du site internet de la commune :



Communication

Question ouverte
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4/4 Une remarque, une suggestion sur les moyens de communication et/ou les informations ?


